

>>>提要

“百年大计,教育为本,我们规划新建凤凰中学……”今年初,息县县长赵君峰在息县十三届人大五次会议上作政府工作报告时,明确指出,要下定决心实施息县教育振兴工程,新建一批学校,彻底扭转被动落后的局面。



河南省凤凰投资集团董事长赵丰禄介绍河南省凤凰中学项目

# 栽好梧桐树 引来凤凰栖

## ——写在息县河南省凤凰中学破土动工之际

本报记者 黑寅升 周涛



息县河南省凤凰中学规划效果图

“百年大计,教育为本,我们规划新建凤凰中学……”今年初,息县县长赵君峰在息县十三届人大五次会议上作政府工作报告时,明确指出,要下定决心实施息县教育振兴工程,新建一批学校,彻底扭转息县教育被动落后的局面。

有了政府的驱动,民间投资参与教育事业改革和发展的热情得到了较大的释放,各个项目的前期工作自然顺利地进行着。作为振兴工程中的一个主要项目,投资主体为河南省凤凰投资集团的河南省凤凰中学项目,被息县政府列为十件实事之一。

河南省凤凰投资集团是一家以房地产开发和民办教育为主,新能源研发、资本运作、金融保险等相关领域为辅的大型企业集团。

“河南省凤凰投资集团在企业壮大发展的同时,积极承担社会责任,不仅设立了七项奖学金,每年慈善捐款都在百万元以上,在十年前就创办了光山县司马光中学,如今在信阳乃至全省,都是很有名气的……”说到河南省凤凰投资集团大手笔将在息县投资创办一所具有现代化大规模的学校,作为息县人的张先生赞不绝口。

光山县司马光中学坐落在光山县东城新区九龙东路,校园内花团锦簇,各种建筑错落有致,学校建筑面积60000多

平方米。“河南省民办中小学示范学校”“河南省民办教育品牌学校”“河南省民办教育先进单位”“信阳市平安校园示范学校”“河南省优秀民办学校”“河南省民办教育名片学校”……自2007年至今,骄人的办学业绩,使司马光中学成为河南中学教育的一个品牌。

近三年,光山县组织的各类抽考、联赛及中招考试中,司马光中学捷报频传,更有数十名往届学子被清华、北大、空军航空大学、香港地区大学录取。2016年中招考试,该校吕泽坤同学夺得全县中招状元,学校8名考生进入全县前十名;604人被光山县二高校本部录取(全县832人),其中进入光山县二高精英班的有131人(全县158人)。人均总分高居全县第一名,2016年中招考试光山县司马光中学仅600分以上的学生就有265人,

在全市遥遥领先!

自然是“金刚钻”,才敢揽这“瓷器活”。今年3月,由息县教育局审批的文件《关于批准设立河南省凤凰中学的通知》正式下发;10月15日上午,预计总投资4亿元的河南省凤凰中学正式破土动工。

将要建设的河南省凤凰中学位于息县产业集聚区,地理位置优势明显,发展潜力巨大。该项目占地407.44亩(271626.28平方米),总建筑面积190955.8平方米,计划内含幼儿园部(18班)、小学部(60班)、初中部(90班)、高中部(60班),共计228个班。本着择优录用、优中选优的原则,河南省凤凰投资集团将在息县县内外公开招聘优秀在编教师和非在编教师。

新建教学楼、实验楼、学术交流中心、综合办公楼、学生宿舍、教师公寓、食堂、图书馆、风雨操场、篮球场、校园停车场等,并配套生活服务用房(如教师服务站、家长服务站、校医院、师生生活用品供应处、学生社团活动、学生生活实践基地等),以及相关的道路、绿化等工程……凤凰中学项目建设将采用中式自由式庭院布局,加入水景、大面积的绿化等,使整个校区浑然一体,良好的、静谧的校园

环境,不仅将为学生提供不同层次的交流场所,更为学生创造很好的学习环境。

“各分区教学楼整体平面大部分为‘一’字型布置,教学区内部用连廊相连形成环形,小学、初中、高中部在教学楼所围成的环形中间设置升旗台,教学楼每层为一个防火分区,每个防火分区有两个安全出入口,可供消防安全疏散……”河南省凤凰投资集团董事长赵丰禄在开工之际说,百年大计,教育为本,投资教育,培养人才是脱贫致富、振兴地方经济之根本,办好教育惠及地方群众也是企业应尽的社会责任。

近年来,由于多种原因,息县的教育事业发展相对滞后,已经成为广大干群关注的焦点。为此,息县县委、县政府下定决心打赢教育翻身仗,强力实施教育振兴工程,办好人民群众满意的教育。准备通过一到二年的努力,顺利完成义务教育均衡发展验收任务,彻底解决“大班额”问题,全力提升教育教学水平。而河南省凤凰投资集团也已经确立了“一切为了学生、为了一切学生、为了学生一切”的办学思想,并将努力达到“出名师、创特色、办名校”的办学目标。

相信不久后,蓝天白云下,依山傍水处,又一所崭新的品牌级学校将会在息县拔地而起!



河南省凤凰投资集团投资创办的光山县司马光中学